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«Οικονομική διάσταση του Κυβερνοεγκλήματος» 
την Δευτέρα 1η Δεκεμβρίου στο Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κατερίνης
/ Επικαιρότητα

Ο αντιστράτηγος ε.α.. πτυχιούχος Νομικής Α.Π.Θ., Δικαστικός 
γραφολόγος και πρώην Διευθυντής της Διεύθυνσης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Ελληνικής Αστυνομίας Γεώργιος 
Παπαπροδρόμου είναι ο ομιλητής στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κατερίνης την Δευτέρα 1η Δεκεμβρίου 2025 στις 19:00 με 
θέμα: «Οικονομική διάσταση του Κυβερνοεγκλήματος»

Στην έναρξη της εκδήλωσης θα ακουστούν χορωδιακά τραγούδια του Συλλόγου 
Κολινδρινών Κατερίνης και Ιερού Ναού Αγίας Θεοδώρας Κολινδρού υπό την 
διεύθυνση του κ. Πατρόκλου Παπαγιάννη.

Σε μια εποχή κορύφωσης των νέων τεχνολογιών και του διαδικτύου που 
διαμορφώνουν τον νέο κοινό μας χώρο, τον Κυβερνοχώρο, αναδύονται όλο και 
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περισσότερες μορφές εγκλημάτων, νέων και εξελιγμένων παραδοσιακών.

Αποτέλεσμα του συνδυασμού έλλειψης ψηφιακών δεξιοτήτων και κενών 
Κυβερνοασφάλειας οι συγκεκριμένες αντικοινωνικές συμπεριφορές έχουν 
πολλαπλό αντίκτυπο, με κυρίαρχο τον οικονομικό-κοινωνικό αντίκτυπο.

Την πτυχή αυτής της διάστασης του Κυβερνοεγκλήματος θα προσεγγίσει ο 
ομιλητής της εκδήλωσης με τεκμηριωμένα στοιχεία αλλά και με συγκεκριμένες 
προτάσεις για την αντιμετώπιση του (σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο).

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο Αντιστράτηγος ε.α. Γιώργος Παπαπροδρόμου γεννήθηκε στα Γιαννιτσά Πέλλας 
και μεγάλωσε στο χωριό Εσώβαλτα Πέλλας.
Υπηρέτησε σε διάφορες υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας από το 1984 έως το 
2019, κι αποστρατεύθηκε από την Ελληνική Αστυνομία, έχοντας σήμερα το βαθμό 
του Αντιστρατήγου εα.

Διετέλεσε, μεταξύ άλλων, Διευθυντής στην νεοιδρυθείσα Υποδιεύθυνση Δίωξης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Βορείου Ελλάδος (2015), και στη συνέχεια (2016-2018) 
Διευθυντής στην Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου της 
Ελληνικής Αστυνομίας.
Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (1991), απόφοιτος της Ανώτατης Διακλαδικής Σχολής




